



Základní podklady pro média o ekologické organizaci



Home for Trees

Kdo jsme

Organizace Home for Trees z.ú. je nezisková (nevládní) česká environmentální organizace, která vznikla v roce 2019 jako odpověď na masivní kůrovcovou kalamitu v ČR a mnohočetné požáry po celé Zemi.

Anglický název Home for Trees (Domov pro stromy) vznikl jako otevřené dveře ke spolupráci se zahraničními projekty, což se daří.

Co děláme a jak

Sázíme a obnovujeme zničené lesy po celé ČR biodiverzním způsobem, tzn., že sázíme smíšené lesy s převahou listnatých stromů tak, aby budoucí lesy byly odolnější vůči změnám klimatu. Z dlouhodobého hlediska se listnaté stromy ukazují jako nejúčinnější druhy stromů, které v klimatických otázkách hrají zdaleka nejsilnější úlohu co do schopnosti absorpce škodlivého CO₂. Sázíme vždy s respektem k dané krajině, její nadmořské výšce a původnosti.

Sázíme na lesních pozemcích vlastněných soukromými majiteli, obcemi a městy, kterým pomáháme **ZADARMO**. Nespolupracujeme s Lesy ČR.

S kým spolupracujeme

Jsme součástí evropské organizace Pro Silva Bohemica - <https://prosilvabohemica.cz/>, která hospodaří v lesích přírodě blízkým způsobem a to je i naše krédo a způsob práce.

Dále jsme členy celosvětových sítí Plant For The Planet -

https://www.trilliontreecampaign.org/home-for-trees?site=site_qkCvXn2Ynql9HmY a Tree Nation <https://tree-nation.com/> a jsme součástí projektu EU – Three billion trees pledge - https://environment.ec.europa.eu/strategy/biodiversity-strategy-2030/3-billion-trees_en.

Spolupracujeme se základními, komunitními a středními školami, pro které připravujeme sázení a edukaci z oblasti lesní pedagogiky, na kterou máme certifikované, vysokoškolsky vzdělané koordinátory a pedagogy.

Také spolupracujeme s handicapovanými lidmi a zapojujeme je do akcí s tzv. zdravými lidmi a tím propojujeme světy – příroda a lidé, zdraví lidé a handicapovaní, děti a dospělí, dobrovolníci a profesionálové a navracíme spojení s přírodou do škol a betonových džunglí.

Nyní chystáme spolupráci také se **Slovenskem**.

Jak fungujeme

Organizace funguje na základě příjmů od drobných donorů a firem, pro které organizujeme sázecí teambuldingy a osvětové akce v přírodě v podobě dobrovolnických dnů.

Hlavně transparentně! - Všechny naše výsadby jsou monitorovány prostřednictvím **sekce GPS poloha** stromu, kterou najdete na <https://homefortrees.com/gps-stromu/>.

Ředitelkou organizace je Michaela Weissová, která Home for Trees v nejkriminovanější době založila díky meditaci, vymyslela celý koncept, vede ji a zastupuje ji v mediálním prostoru. Můžete se na ní obracet prostřednictvím emailu info@homefortrees.com nebo na telefonu **+420 777 277 900**, je velmi komunikativní a ráda s Vámi udělá psaný a video rozhovor/podcast. 😊



Další odpovědi na otázky najdete na <https://homefortrees.com/oo/>



Po odsouhlasení **můžete použít naše autorské fotografie a loga** z celého webu, pokud byste chtěli nějaké doporučit, napište prosím na info@homefortrees.com.



Více informací o Home for Trees, jejich členech, vizi a práci, najdete v sekci <https://homefortrees.com/o-nas/>.



Recenze na naši práci najdete v sekci <https://homefortrees.com/recenze/>.



Nejbližší naše sázecí akce, na které můžete přijet a udělat si vlastní fotky a videa, najdete v našem **Kalendáři akcí** na <https://homefortrees.com/kalendar-akci/>. Sázíme vždy na jaře a na podzim.



Navštivte naše sítě, kde najdete videa ze sázení, spoustu fotek a inspiračních postů o přírodě a jak se k ní chovat s citem a vědomě. Právě vědomý přístup k přírodě, spojování lidí a propojování světů, je pro nás klíčový a naplňující.

<https://www.facebook.com/homefortrees/>

<https://www.instagram.com/homefortrees/>

<https://www.linkedin.com/company/54148642>

<https://www.youtube.com/@homefortrees6064>



Moc Vám ze srdce děkujeme za zájem o naši organizaci a hlavně práci, která je za námi vidět.

Všechny stromy jsme zasadili vlastníma rukama, ne jen jako v současnosti nechvalně známý online business s certifikáty, kdy tečou velké peníze za fiktivní a několikrát již zaplacené výsadby. 😊

Těšíme se na spolupráci a šíření pozitivní myšlenky správným směrem.



Tým Home for Trees

www.homefortrees.com

